

Zmluva o predaji a kúpe**Kupujúci:**

Meno: Slovenská agentúra životného prostredia Banská Bystrica
 Sídlo: Tajovského 28, 975 00 Banská Bystrica
 Zastúpenie: Doc. Ing. Stanislav Štofko, CSc., generálny riaditeľ
 IČO: 00626031
 DIČ: 2021125821
 Bankové spojenie: Štátna pokladnica SR
 Číslo účtu: 7000183689/8180

Predávajúci:

Meno: ELCEN, spol, s r.o.
 Sídlo: Predmestská 79, 010 01 Žilina
 Zastúpenie: Ing. Stanislav Šiplák, konateľ
 IČO: 00650951
 DIČ: 2020445790
 IČ DPH: SK2020445790
 Bankové spojenie: ČSOB
 Číslo účtu: 97871143/7500
 Zápis v OR: OR Okr.súdu v Žiline, Odd.Sro vl. Č.:56L

Článok I**Predmet zmluvy**

Zmluvné strany sa dohodli na dodávke podľa ponukového listu a podľa požiadaviek kupujúceho na druh tovaru: kancelárskeho materiál

Článok II**Objednávacie podmienky**

Tovar bude objednaný písomne, elektronickou formou, alebo telefonicky na základe vzájomnej dohody medzi kupujúcim a predávajúcim. Objednané množstvo je záväzné a je ho možné meniť do dvoch dní od vystavenia objednávky.

Článok III**Dodacie podmienky**

Na základe podania objednávky od kupujúceho bude tovar dodaný na požadované odberné miesto do piatich dní. Kupujúci sa zaväzuje, že tovar prevezme v zmysle objednávky v stanovenom termíne a na určenom mieste. Dopravu tovaru zabezpečí predávajúci vo vlastnej réžii a táto nebude odberateľovi zvlášť faktúrovaná.

Článok IV**Cena a faktúracia**

Cena je stanovená v zmysle zákona č. 18/96 Z.z. o cenách dohodou.

Celková cena za dodaný tovar bez DPH je: **459 730,70 Sk.**

Celková cena vrátane DPH je: **547 079,50 Sk**

Slovom: Päťstoštyridsaťsedemtisícnuľasedemdesiatdeväť korún 50 hal.

Predávajúci sa zaväzuje, že na dodacom liste, resp. faktúre uvedie platnú cenu v okamžiku dodávky, pričom zvlášť bude uvedená cena bez DPH a cena s daňou z pridanej hodnoty. Faktúra musí obsahovať náležitosti v zmysle zákona č. 289/95 NR SR §15 o dani z pridanej hodnoty. Daňový doklad platiteľ vyhotoví najneskôr do 15 dní od uskutočnenia zdaniteľného plnenia, avšak najskôr môže vyhotoviť daňový doklad v deň, kedy bolo zdaniteľné plnenie uskutočnené. Splatnosť faktúry je 14 dní od jej prevzatia odberateľom.

Článok V Kvalita

Predávajúci ručí kupujúcemu, že predávaný tovar zodpovedá akosťou platným normám akosti. Tovar je riadne balený a označený v spotrebiteľskom balení, alebo v prepravnom balení. Predávajúci a kupujúci sú povinní si prezrieť tovar bez zbytočného odkladu po dodaní na miesto určenia. V prípade vadnosti kúpeného tovaru kupujúci uplatňuje oznámenie väd priamo u predávajúceho a to počas trvania záručnej doby, ktorá je 24 mesiacov odo dňa prevzatia tovaru, alebo dátumu vyznačenom na obale. Vady zrejme môže kupujúci uplatniť u predávajúceho najneskôr do 5 dní odo dňa dodania tovaru do skladu kupujúceho.

Článok VI Obaly

V prípade odberu tovaru od predávajúceho vo vratných obaloch bude faktúrovaná evidenčná čiastka obalu spoločne s dodaným tovarom. Ak budú obaly predávajúcemu vrátené, tento vystaví kupujúcemu dobropis v účtovnej hodnote dodaných obalov. Pri skončení činnosti kupujúci a predávajúci si vysporiadajú obalové konto do troch mesiacov odo dňa usutočnenia.

Článok VII Platobné podmienky

V prípade, že predávajúci nedodá tovar v dohodnutej lehote, bude kupujúcemu povinný zaplatiť úro z omeškania vo výške 0,05% z faktúrovanej ceny za každý deň omeškania.

Kupujúci sa zaväzuje, že zaplatí predávajúcemu zmluvné penále vo výške 0,05% z faktúrovanej ceny za každý deň omeškania úhrady za vystavenú faktúru.

Pri nezrovnalostiach na faktúre oproti kúpnej zmluve, pri reklamáciách a uplatňovaní penálov budú platiť podmienky kúpnej zmluvy.

Článok VIII Všeobecné podmienky

Táto zmluva je vyhotovená podľa §409 Obchodného zákonníka s platnosťou dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami do vyčerpania platnosti s hodnotovým obmedzením do jedného milióna slovenských korún bez DPH. Výpovedná lehota je 30 dní odo dňa vypovedania.

Prípadné zmeny nadobudnú účinnosť dňom podpísania dodatku k tejto zmluve.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jeden rovnopis.

Obidve zmluvné strany strany prehlasujú platnosť tejto zmluvy svojimi podpismi.

Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu prečítali a táto nebola dohodnutá v tiesni, ani za iných jednostranne výhodných podmienok.

Podpisy zmluvných strán:

V Žiline dňa 17. decembra 2008



Predávajúci

elcen spol. s r.o.
Predmestská 79, 010 01 Žilina
IČO: 00650951 IČ DPH: SK2020445790
-PREDAJ-



Kupujúci

**SLOVENSKÁ AGENTÚRA
ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA**
Tajovského 28
975 90 BANSKÁ BYSTRICA
-1